



長澤戀西野多得妻夫木聰



長澤正美因為劇集《Last Friends》，人氣進一步提升，最近她頻頻與其他男星傳出緋聞，繼上次與瑛太在東京惠比壽街頭嬉戲後，最近又有傳她有一個真命男友，而且媒人更是妻夫木聰。



妻夫木聰（右）與長澤正美因合作結成好友



▲長澤正美與妻夫木聰合演電影《愛與淚相隨》後，成為好朋友，後者更充當媒人

◀有傳西野廣亮為了長澤正美而與前度女友分手

新一期雜誌《週刊實話》透露，長澤正美現時正與搞笑藝人西野廣亮拍拖，有人目擊她在西野家所在的東京澀谷附近出現，而西野亦在早前與交往中的水着女星白田麻美甩拖，據聞也是與長澤有關。

妻夫木聰做媒

原來西野曾經與妻夫木聰合演劇集《Slow Dance》，兩人因此成為好朋友；後來妻夫木聰再與長澤合演電影《愛與淚相隨》，自此兩人又經常一起飲酒。某次妻夫木聰帶同西野與長澤一起飲酒，西野隨後向長澤展向追求攻勢，成功追得美人歸。

長澤一向喜歡有幽默感的人，因此今次的緋聞，也並非全無可能。

長澤參演短劇

此外，長澤最近又為收費電視台「WOWOW」拍攝短劇《藤子・F・不二雄的Parallel Space》。劇集改編自《多啦A夢》作者藤子・F・不二雄的作品，內容十分有趣，講述長澤演的角色擁有一部可拍攝出人或物品的價值的神奇相機。

除長澤外，女星麻生久美子與谷村美月等，都會在不同的篇章中擔任主角。



▲長澤正美青春可人，難怪戀情亦多姿多采

永井大接棒演人氣劇

改編自漫畫家宮本廣志作品的劇集《打工仔金太郎》，將於十月推出新一輯。漫畫已四度被TBS電視台改編為連續劇，新一輯則「轉會」到朝日電視台，男主角金太郎亦會由高橋克典改為永井大。

已推出四輯劇集

《金太郎》講述一名出身暴走族的熱血打工仔的故事，原作售出近二千八百萬本，人氣甚高。

漫畫在九年前曾改編為電視劇，一共推出了四輯，亦令男主角高橋的知名度急升。永井大與高橋曾在劇集《變身特派員》中合作，兩人亦屬同一事務所，乃是師兄弟的關係，今次永井大接棒，可說是適合的人選。



▲永井大將演繹第二代金太郎

◀《打工仔金太郎》原著漫畫曾四度被改編為連續劇，甚受歡迎



▶名漫畫家赤塚不二夫的喪禮日前舉行

逾千人忍淚悼赤塚

曾繪畫過《我愛西瓜刨》等著名漫畫的日本漫畫家赤塚不二夫，於本月初因肺炎逝世，享年七十二歲。赤塚的喪禮於六日在東京舉行，有近一千二百人到場悼念，當中包括森田一義等藝人。

老友致詞

與赤塚識於微時的漫畫家不二雄於喪禮上致詞。他表示，不少老一輩的漫畫家如手塚治蟲和石之森章太郎等，均已去世，現時赤塚的離開，令他感到十分寂寞。

除藤子外，其他著名漫畫家如永井豪、浦澤直樹與松本零氏等均有出席，表達對赤塚的惋惜之意。



禮、神情肅穆
◀藝人森田一義出席赤塚不二夫的喪

榮倉奈奈與瑛太合演催淚戲

榮倉奈奈與瑛太將會合演新片《只剩一個月壽命的新娘》，在戲中演一對苦命夫妻。

改編自真人真事

電影改編自真人真事，講述二十四歲的長島千惠與乳癌搏鬥的故事，長島不幸患上乳癌，但其男友赤須太郎不離不棄，更在長島只剩下一個月壽命時，和她結婚。

TBS電視台去年播放了關於長島的紀錄片，感動了不少觀眾。榮倉與瑛太分別扮演長島與赤須，兩人均表示，收看節目流下了不少眼淚，希望透過電影表達出長島與赤須的愛。



▲榮倉奈奈在新片中飾演患上乳癌的女主角



▶瑛太曾為主角的不幸經歷，流下男兒淚

田中聖緋聞添可信性

人氣偶像組合「KAT-TUN」的成員田中聖，早前被踢爆與AV女星小澤瑪利亞一同返家，田中聖矢口否認與小澤拍拖，不過小澤卻接受報章的訪問，暗示與田中聖為情侶關係。

女方未有否認

報章《大阪 Sport》突擊訪問小澤，問她是否與田中聖交往，她顯得慌忙失措，不過最後卻指着報道中的照片的自己，着記者自行判斷。照片中的小澤笑容滿面，似是暗示她與田中聖正在蜜月。

田中聖一向是「KAN-TUN」的問題成員，以往他未經事務所同意便退場，又經常被報道夜遊或緋聞。今次已是第二度與AV女星傳出緋聞，但尊尼事務所卻好像對他放任不管，難道事務所不怕田中聖會為「KAT-TUN」帶來負面影響？



◀田中聖否認戀上AV女星

▼金載沅在內地人氣頗高



金載沅接拍內地劇

被譽為擁有殺人微笑的韓星金載沅，繼二〇〇四年演出KBS劇集《北京，我的愛》後，將在九月份接拍由韓國製作公司投資，內地播放的新劇《初戀》。

該劇全長二十集，將找來內地演員參演。金載沅憑《美妙人生》、《嫂子19歲》等電視劇，在內地走紅。



▲池珍熙（右三）早前往東京與紅酒漫畫的作者會面

▼池珍熙（中）與《神之水滴》的兩位作者暢談酒經



早前拍完電視劇《聚光燈》的韓星池珍熙，將在本月底前到意大利的酒庄出席，就地取材及研究關於紅酒的資料，以籌備他即將出版的新書《Wine in Italy》。

池珍熙早前更到過東京，與紅酒漫畫《神之水滴》的兩位作者見面，酒經達三小時。他們更表示，看過《神之水滴》後，他倆成為了池珍熙的粉絲。

Jun Jin狂迷女學生

「神話」成員Jun Jin最近現身Mnet頻道節目，並在節目中與一衆女高中生見面及逛街，令女學生非常高興。

Jun Jin在節目中更表示，自己就像是女高中生的哥哥和監護人，並勉勵她們要努力讀書。當Jun Jin提到覺得和女高中生相處，感覺有如家人時，「粉絲」更是激動得頻頻尖叫。



面，並鼓勵她們努力讀書
Jun Jin早前與女高中生會面，並鼓勵她們努力讀書



金載沅接拍內地劇

被譽為擁有殺人微笑的韓星金載沅，繼二〇〇四年演出KBS劇集《北京，我的愛》後，將在九月份接拍由韓國製作公司投資，內地播放的新劇《初戀》。

該劇全長二十集，將找來內地演員參演。金載沅憑《美妙人生》、《嫂子19歲》等電視劇，在內地走紅。

池珍熙早前更到過東京，與紅酒漫畫《神之水滴》的兩位作者見面，酒經達三小時。他們更表示，看過《神之水滴》後，他倆成為了池珍熙的粉絲。

池珍熙出國籌備新書